



## 我市现代公共法律服务体系基本建成

公共法律服务均衡发展不断深化、多元化专业化程度不断提升 >>3版



5月18日,媒体记者在国家金融监督管理总局门前拍摄。新华社记者 李鑫 摄

### 国家金融监督管理总局 正式挂牌

新华社北京5月18日电 国家金融监督管理总局18日正式挂牌,我国金融监管机构改革迈出重要一步。今年3月,中共中央、国务院印发《党和国家机构改革方案》,其中多项涉及金融监管领域:组建中央金融委员会、组建中央金融工作委员会、组建国家金融监督管理总局、深化地方金融监管体制改革、中国证券监督管

理委员会调整为国务院直属机构、统筹推进中国人民银行分支机构改革等。根据改革方案,国家金融监督管理总局在中国银保监会基础上组建,统一负责除证券业之外的金融业监管。不再保留中国银保监会。2018年4月8日,中国银保监会正式挂牌运行,至今已有5年多。

### 我国与中亚五国月度进出口规模首破500亿元

新华社北京5月18日电 当前,我国与哈萨克斯坦等中亚五国持续深化务实经贸合作,贸易发展量质齐升。海关总署17日发布的数据显示,今年前4个月我国与中亚五国进出口1730.5亿元,同比增长37.3%,其中,4月当月,进出口规模首次突破500亿元,达到502.7亿元,迈上新台阶。具体来看,进口方面,前4个

月,我国自中亚五国进口煤、原油、天然气等能源产品324.5亿元,占同期我国自中亚五国进口总值的55%;进口金属矿砂105.9亿元,同比增长13.7%。此外,中亚国家丰富的优质农业资源为双边农业合作走深走实提供了更多机遇,同期,我国自中亚五国进口农产品25.8亿元,增长42.9%。出口方面,我国对中亚五国出口机电、劳动密集型产品“并驾齐

驱”。前4个月,出口机电产品515.8亿元,同比增长68.3%,占同期我国与中亚五国出口总值的45.2%;出口纺织服装、鞋靴等劳动密集型产品474亿元,增长75.2%,占41.6%。从经营主体看,前4个月我国民营企业对中亚五国进出口1108.8亿元,同比增长64.6%,占我国与中亚五国进出口总值的64.1%,提升10.6个百分点,贸易活力进一步增强。

为促进中国同中亚五国贸易畅通,当前,海关部门积极推动我国与中亚毗邻国家公路口岸恢复客货运输常态化运行,进一步推广国际贸易“单一窗口”和“经认证的经营者”(AEO)互认合作。此外,为促进农食产品贸易发展,海关还积极推动中亚国家粮食、水果、油料、乳品、畜牧产品等优质农食产品输华,持续扩大农副产品快速通关“绿色通道”。

据悉,目前中亚国家有百余种农食产品可对华出口,批准注册企业超过4000家;海关已面向中亚国家开通8条农副产品快速通关“绿色通道”,实现了公路口岸全覆盖。

	中国体育彩票开奖号码
排列3(23128期)	8 1 0
排列5(23128期)	8 1 0 1 9